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Програма соціально-економічного розвитку Теофіпольської селищної 

територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма) була затверджена 

рішенням селищної ради від 05 квітня 2024 року №47-42/2024. Протягом 

звітного періоду діяльність селищної ради та її виконавчих органів була 

спрямована на реалізацію заходів, визначених Програмою, для підвищення рівня 

життя населення та створення умов для сталого економічного розвитку громади. 

Зусилля були зосереджені на забезпеченні виконання ключових завдань, 

пов’язаних із підтримкою інфраструктури, економіки та соціальної сфери на 

території громади. 

Водночас повномасштабна війна, розв’язана росією 24 лютого 2022 року, 

внесла значні корективи у реалізацію соціальних та економічних програм у 

країні, зокрема в громаді. Військові дії продовжують негативно впливати на 

розвиток громади, створюючи додаткові виклики у сільському господарстві, 

промисловості та інших сферах життєдіяльності. 

 

1. Економіка 

1.1. Зміцнення малого та середнього підприємництва 

Мале та середнє підприємництво (МСП) відіграє ключову роль у розвитку 

ринкової економіки громади, забезпечуючи створення робочих місць, 

наповнення місцевого бюджету, розвиток конкуренції та впровадження 

інновацій. На території громади працюють великі підприємства, серед яких 

ПрАТ «Теофіпольський цукровий завод», ТОВ «Теофіпольська енергетична 

компанія», ПП «Добрий хліб», Філія «Рідний край» ПАТ «Зернопродукт МХП», 

ТОВ «Святець» та ПП «Аслан - текстиль». 

Селищна рада приділяє значну увагу підтримці підприємництва, сприяючи 

створенню нових робочих місць. З підприємцями та керівниками підприємств 

систематично проводиться роз’яснювальна робота щодо важливості 

забезпечення належних умов праці та розширення зайнятості. Для контролю за 

дотриманням законодавства та повноцінного наповнення бюджету регулярно 

проводяться засідання комісії з питань легалізації заробітної плати, зайнятості 

населення та погашення заборгованості зі сплати податків. 



З метою підвищення дохідної частини бюджету та відповідності 

законодавчим вимогам у сфері регуляторної діяльності, селищною радою 

розроблено проєкт регуляторного акту «Про встановлення ставок туристичного 

збору на території Теофіпольської селищної територіальної громади». 

Проєкт було подано на розгляд до Державної регуляторної служби 

України, доопрацьований за результатами розгляду та затверджений на сесії 

селищної ради. Прийняття регуляторних актів сприяє забезпеченню стабільного 

фінансування соціально-економічних програм громади, а також сприяє 

дотриманню принципів прозорості та ефективності управління фінансовими 

ресурсами. 

 

1.2. Підвищення продуктивності агропромислового комплексу 

Більша частина працездатного населення громади зайнята у секторі 

сільського господарства, провідна роль належить підгалузі рослинництва. 

Рослинництво сільськогосподарської сфери Теофіпольської громади має зернову 

спеціалізацію. Основними зерновими культурами аграріїв громади є: пшениця, 

кукурудза, ячмінь, соя, ріпак, соняшник.  

 Сфера тваринництва громади спеціалізується на м’ясо-молочному 

скотарстві. Задля подальшого розвитку цієї сфери створено 

сільськогосподарський кооператив «Молочна краплина».  На території громади 

зареєстровано понад 4 000 голів ВРХ, що утримуються особистими селянськими 

господарствами, а також 3 500 голів ВРХ утримуються фермерськими 

господарствами.  

 У громаді зареєстровано понад 120 сільськогосподарських 

товаровиробників.  

У травні 2024 року Міністерство аграрної політики та продовольства 

України анонсувало програму підтримки виробників сільськогосподарської 

продукції через систему ДАР за такими напрямами:  

 - на 1 га аграріям, що отримують до 120 га землі (4 тис. грн. на 1 га); 

- на утримання ВРХ (корів), від 3 до 100 корів (7 тис. грн. на 1 корову); 

- на утримання маточного поголів’я кіз та/або овець, від 5 до 500 голів (2 

тис. грн. на 1 особу). 

 З метою отримання спеціальної бюджетної дотації, власникам великої 

рогатої худоби, земельних ділянок, протягом року надавалась підтримка в 

реєстрації у Державному аграрному реєстрі. Таким чином зареєстровано понад 

150 осіб, власників ВРХ та понад 220 осіб, власників земельних ділянок, що 

займаються особистим селянським господарством.  

 

 

 



1.3. Активізація інвестиційної діяльності 

Інвестиційна політика є ключовим елементом у структурі економічного 

регулювання, адже від її ефективності залежить стабільність і динаміка розвитку 

економіки. Залучення додаткових інвестиційних ресурсів сприяє створенню 

нових робочих місць, розвитку інфраструктури, підвищенню 

конкурентоспроможності місцевого бізнесу та впровадженню інновацій. 

У свою чергу, ці процеси позитивно впливають на якість життя населення, 

забезпечують соціально-економічну стабільність та сприяють сталому розвитку 

громади. Саме тому грамотне формування та реалізація інвестиційної політики є 

одним із найважливіших завдань для органів місцевого самоврядування та 

держави загалом. 

Теофіпольська селищна рада прийняла участь у конкурсі «Успішні разом!» 

- 2024 рік», який був спрямований на виявлення найкращих ініціатив серед 

громад-членів ВАОТГ та була відзначена у номінації «Вироблено в громаді». 

У межах проєкту «Згуртовані громади», реалізованого за підтримки 

Програми USAID з аграрного і сільського розвитку, жителі та домогосподарства 

Теофіпольської територіальної громади отримали насіння овочевих культур від 

провідних міжнародних компаній BAYER, Hazera, Enza Zaden, Rijk Zwaan та 

інших. Асортимент насіння включав такі культури, як рукола, томати, морква та 

цибуля. 

Протягом 2024 року тривала  робота над створенням Індустріального 

парку: визначено земельну ділянку, розроблено та затверджено концепцію та 

зареєстровано у «Реєстрі індустріальних парків». 

У квітні 2024 року Теофіпольська селищна рада взяла участь у трейд-місії 

REBIRTH OF UKRAINE в Нідерландах. Під час заходу обговорювалися 

можливості співпраці між українськими громадами та нідерландськими 

підприємствами. Делегація ознайомилася з роботою індустріальних парків і 

тепличних господарств, що застосовують інноваційні технології для 

вирощування продукції. Цей досвід стане основою для подальшого розвитку 

проєкту «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК». 

На бізнес-форумі у міжнародному центрі знань World Horti Center було 

презентовано інвестиційний потенціал Теофіпольської громади та 

новостворений Економічний союз восьми громад, який працюватиме над 

забезпеченням сталого розвитку та реалізацією спільних інвестиційних проєктів. 

Інвестиційний потенціал Теофіпольської громади також було 

представлено у США під час події REBIRTH OF UKRAINE у Вашингтоні. Там 

було презентовано проєкт індустріального парку «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК», 

який спрямований на сталий розвиток громади з використанням принципів 

циркулярної економіки та зеленої енергетики. 



Завдяки цим ініціативам Теофіпольська громада має всі шанси стати 

взірцем успішного впровадження інноваційних технологій та плідної співпраці з 

міжнародними партнерами. 

 

1.4. Розвиток енергетики та підвищення енергоефективності 

Розвиток енергетики та підвищення рівня енергоефективності є 

пріоритетними завданнями, спрямованими на забезпечення стабільного, 

надійного й екологічно чистого енергопостачання в громаді. Виконання цих 

завдань сприяє не лише зменшенню енергоспоживання, але й мінімізує вплив на 

навколишнє середовище, створюючи умови для сталого розвитку. 

У межах реалізації Програми з енергоефективності селищною радою було 

впроваджено комплекс заходів, спрямованих на оптимізацію енергоспоживання 

на підприємствах, в установах і організаціях громади. Зокрема, здійснювалася 

модернізація інфраструктури, заміна застарілого обладнання на 

енергоефективне, впровадження енергозберігаючих технологій та 

автоматизованих систем контролю споживання енергоресурсів. 

Особливу увагу приділено використанню відновлюваних джерел енергії, 

таких як сонячні та вітрові установки, що не лише скорочує залежність від 

традиційних джерел енергії, але й знижує витрати на енергопостачання для 

громади. 

У 2024 році в громаді продовжувалася реалізація проєкту «Відновлювані 

джерела енергії для стійкої України», впровадженого консорціумом громадських 

організацій (Екоклуб, Екодія, Energy Act For Ukraine Foundation, RePower 

Ukraine) у співпраці з GIZ за дорученням Уряду Німеччини. 

У межах цього проєкту на будівлі амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» було встановлено сонячну електростанцію та 

додаткове обладнання, зокрема акумулятори. Загальна вартість проєкту склала 

48 тисяч євро. 

Встановлення дахової сонячної електростанції дало змогу значно 

скоротити витрати на електроенергію в сонячні періоди. Крім того, це забезпечує 

мінімальні потреби в електроенергії під час аварійних відключень, що дозволяє 

уникнути ситуацій, які можуть становити загрозу для життя та здоров’я 

пацієнтів. 

 

2. Зростання інноваційного потенціалу та смарт-спеціалізація 

Смарт-спеціалізація є інноваційною системою стратегічного планування, 

розробленою для посилення регіональної спроможності та розкриття соціально-

економічного потенціалу територій. Цей підхід дозволяє визначати ключові 



напрями розвитку регіону, спираючись на його унікальні ресурси, можливості та 

конкурентні переваги. Смарт-спеціалізація об’єднує промислову, освітню та 

інноваційну галузі, створюючи платформу для їх ефективної взаємодії з метою 

досягнення сталого економічного зростання. 

Основною метою смарт-спеціалізації є формування умов для 

інноваційного розвитку регіону, що сприяє не лише економічному зміцненню, а 

й соціальному прогресу. Завдяки аналізу сильних сторін регіону та оцінці його 

потенціалу визначаються ключові галузі, які можуть стати рушієм змін. Цей 

підхід дозволяє не розпорошувати ресурси на підтримку всіх секторів, а 

зосередитися на найбільш перспективних напрямах, здатних забезпечити 

значний внесок у розвиток економіки. 

Смарт-спеціалізація також сприяє інтеграції науки, освіти, бізнесу та 

місцевого самоврядування, створюючи платформу для спільної роботи над 

пріоритетними завданнями. Це забезпечує ефективне використання ресурсів, 

зміцнення партнерських відносин та формування інноваційної екосистеми, яка 

стає основою для розвитку регіонів у довгостроковій перспективі. 

 

2.1. Збільшення доданої вартості продукції 

На території громади зареєстровано сільськогосподарський кооператив 

«ТеоДар». Кооператив – це один із ефективних способів розвитку села та 

покращення добробуту його мешканців. Він є спільною власністю людей, його 

діяльність спрямована на максимально ефективне обслуговування їхніх потреб, 

у якому вони самі визначають цілі та напрями роботи. Це об'єднання дасть 

можливість залучати інвестиції, розвиватися та в подальшому збільшити 

прибуток усіх господарств, які входять до його складу. 

Теофіпольська громада є однією з найбільших виробників молока в 

Хмельницькій області, саме тому у громаді створено та зареєстровано ще один 

сільськогосподарський кооператив «Молочна краплина». 98 членів увійшло до 

кооперативу, серед яких: 3 засновники кооперативу, 1 фермерське господарство 

та з сімейні молочні ферми, загалом понад 400 голів ВРХ. Основна мета - 

об’єднання фермерів - власників худоби для спільного виготовлення та реалізації 

молочної продукції, в перспективі  - створення власного молокопереробного 

підприємства. 

 

2.2. Активізація інноваційної діяльності, запровадження принципу 

«громада в смартфоні» 

В умовах війни жителі громади почали вирощувати продукції вдвічі 

більше, ніж споживає громада. З метою оббігу продукції створено телеграм-бот 

Seech, який допомагає зустрітися покупцям та продавцям продукції 



сільськогосподарського сектору. Бот розроблений таким чином, щоб допомогти 

продавати усе, що вирощується та виробляється в селах: городину, яйця, зернові, 

м'ясо тощо.  

 В Теофіпольській багатопрофільній лікарні працює  програмне 

забезпечення «Expirenza». Це зручний сервіс, який дозволяє приймати відгуки, 

пропозиції чи скарги пацієнтів на лікарів або медичний заклад, що допомагає 

селищному голові Михайлу Тененеву та директору Сергію Шкрабі 

контролювати взаєморозуміння між лікарем і пацієнтом. Відгуки допомагають 

забезпечити комфортне перебування та лікування хворих в лікарні. Для кожного 

лікаря створено особистий QR-код, який знаходиться на дверях кабінету, 

відсканувавши його на власний телефон, пацієнти мають можливість залишити 

у програмі побажання чи пропозиції щодо рівня якості консультації, яку вони 

отримали у закладі.  

 

3. Розвиток людського потенціалу 

3.1. Забезпечення зайнятості населення та удосконалення системи 

підготовки кадрів для ринку праці 

Питання зайнятості та працевлаштування населення є одним із ключових 

аспектів щоденного життя громади. Теофіпольська районна філія 

Хмельницького обласного центру зайнятості активно займається організацією 

навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації безробітних. Особлива увага 

приділяється підготовці фахівців за професіями та спеціальностями, які 

користуються попитом на ринку праці, зокрема на замовлення роботодавців. 

До Теофіпольського управління Хмельницької філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості з метою пошуку роботи у 2024 році звернулося 767 

осіб, з них статус безробітного було надано 294 особам.  

За сприяння служби зайнятості протягом року працевлаштовано 523 особи. 

Важливо відзначити, що протягом року понад 100 осіб 

перенавчилися,  підвищили свою кваліфікацію за кошти Фонду 

загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття за такими напрямками: кухар, бухгалтер, продавець непродовольчих 

товарів, продавець-консультант, підсобний робітник. 

 

3.2. Удосконалення управління місцевим розвитком 

Практично кожен громадянин країни користується адміністративними, 

тобто державними, послугами. Від рівня якості та зручності їх надання залежить 

не лише комфорт повсякденного життя, але й ставлення людей до влади. Одним 

із ключових чинників, що визначають спроможність органів місцевого 

самоврядування забезпечувати належний рівень життя населення, є якість 

адміністративних послуг. 



Для створення максимально комфортних умов для жителів громади, на 

території Теофіпольської селищної територіальної громади функціонує "Дія 

Центр" – Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної 

ради. Він спрямований на спрощення доступу до послуг та підвищення їх якості, 

забезпечуючи сучасний і зручний сервіс для всіх мешканців громади. 

 

4. Підвищення якості життя та збереження довкілля 

4.1. Якісна система надання освітніх послуг 

У 2024 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради, 

а також заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти 

здійснювали реалізацію ключових завдань державної політики у сфері освіти, 

спорту та молодіжної роботи в умовах правового режиму воєнного стану. 

На території громади сформована мережа освітніх закладів, яка гарантує 

кожному громадянину конституційне право на доступну, безоплатну та якісну 

освіту. Упродовж 2024 року ця мережа зазнала певних змін. Станом на 1 вересня 

2024 року в громаді функціонувало 26 освітніх закладів: 

 15 закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО), зокрема 4 гімназії та 11 

ліцеїв; 

 9 закладів дошкільної освіти (ЗДО); 

 2 заклади позашкільної освіти. 

У складі закладів загальної середньої освіти діють дошкільні структурні 

підрозділи: 4 підрозділи у складі ліцеїв і 3 підрозділи у складі гімназій. Усі 

освітні заклади перебувають у комунальній власності селищної ради. 

Через безпекову ситуацію в країні та запровадження правового режиму 

воєнного стану освітній процес у закладах освіти організовується в очній або 

змішаній формах, залежно від наявності та стану захисних споруд. 

В закладах освіти громади навчаються діти внутрішньо переміщених осіб: 

88 - в ЗЗСО, 26 - в ЗДО. 

Підвищенню рівня професійної майстерності освітян сприяє проходження 

курсів підвищення кваліфікації. Упродовж 2024 року курсову перепідготовку 

успішно завершили 154 учителі ЗЗСО. Зміцнення кадрового потенціалу освітньої 

галузі також забезпечується завдяки чіткій організації процесів атестації та 

сертифікації педагогічних працівників. 

Станом на 1 вересня 2024 року в закладах загальної середньої освіти 

(ЗЗСО) працюють 381 педагогічний працівник. 

Заклади дошкільної освіти (ЗДО) повністю укомплектовані педагогічними 

кадрами відповідно до чинних штатних розписів: у них працюють 84 педагоги та 

84 особи обслуговуючого персоналу. Протягом звітного періоду для підвищення 

кваліфікації 15 педагогів ЗДО пройшли курсову підготовку. 



Доступ до Інтернету організований у 15 ЗЗСО та 9 ЗДО. 15 сайтів ЗЗСО, 9 – 

ЗДО та 2 – позашкільних закладів освіти забезпечують надання відкритого 

доступу до інформації і створення умов для інформаційного обміну. 

Впродовж 2024 року проводилась робота по обліку дітей та учнів громади. 

За її результатами  3012 дітей і підлітків громади віком 6-18 років, 2990 

навчаються для одержання повної загальної середньої освіти, що 

підтверджується довідками з місць їх навчання. 

У закладах загальної середньої освіти усіх ступенів навчається - 2 633 учнів, 

в закладах професійно-технічної освіти – 210 здобувачів, в закладах вищої освіти 

– 147 студентів. Не навчаються для здобуття повної середньої освіти 22 дітей: 14 

учнів спеціальних закладів для дітей з інтелектуальними порушеннями, 8 – за 

станом здоров'я згідно з висновками ІРЦ (не підлягають навчанню). 

З 01 вересня 2024 року 177 першокласників розпочали навчання у 15 

закладах загальної середньої освіти. Оскільки у 3 закладах відсутні перші класи 

– діти навчаються за індивідуальною формою навчання. 1519 учнів 2-7 класів 

навчаються за Державним стандартом початкової освіти та новим Державним 

стандартом базової середньої освіти.  

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (32 класи) у 9 закладах загальної 

середньої освіти, де навчаються 39 дітей з особливими освітніми потребами. З 

метою організації належного освітнього процесу в інклюзивних класах введені 

посади асистентів вчителів (32 штатних одиниці). 

 

4.2. Розвиток медицини, покращення демографічної ситуації та 

продовження тривалості активного періоду життя людини 

Забезпечення здоров’я та добробуту мешканців громади, а також доступу 

до якісних медичних послуг є одним із пріоритетів діяльності Теофіпольської 

селищної ради. 

Первинну медико-санітарну допомогу в громаді надає комунальне 

некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-

санітарної допомоги». Теофіпольскої селищної ради .Штатна чисельність цього 

підприємства складає 97 посад. 

З огляду на малу чисельність населення в окремих населених пунктах 

громади, комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради 

здійснило заходи з оптимізації мережі закладів охорони здоров’я. 

У результаті цього припинено діяльність медичних пунктів тимчасового 

базування в таких населених пунктах: с. Кривовілька, с. Дмитрівка, с. Заруддя, с. 

Борщівка, с. Єлизаветпіль, с. Ільківці, с. Мар’янівка, с. Колки. 

Для підвищення зручності громадян у доступі до медичних послуг у 

комунальному некомерційному підприємстві «Теофіпольський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради впроваджено 

систему електронної черги. 



У 2024 році на даху цього підприємства встановлено сонячну дахову 

електростанцію для власних потреб, із розрахунковою потужністю 30 кВт. 

Електростанція складається з 52 сонячних панелей потужністю 585 кВт кожна, 

одного гібридного інвертора з номінальною потужністю 30 кВт і акумуляторного 

блоку ємністю 28,8 кВт·год. 

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна 

лікарня» Теофіпольської селищної ради забезпечує населення Теофіпольської 

селищної територіальної громади спеціалізованою, комплексною, безперервною 

та орієнтованою на пацієнта медичною допомогою. 

Заклад повністю укомплектований медичним персоналом, загальна 

чисельність якого становить 226 осіб, серед них: 

 45 лікарів, 

 103 працівники середнього медичного персоналу. 

На сьогодні ліжковий фонд лікарні налічує 110 ліжок. Стаціонарна 

допомога надається за такими напрямами: 

 хірургія, 

 травматологія, 

 ЛОР, 

 гінекологія, 

 терапія, 

 неврологія, 

 педіатрія, 

 інфекційні захворювання (дорослі та діти), 

 паліативна допомога. 

Окрім цього, пацієнти мають доступ до амбулаторно-поліклінічної 

консультативної допомоги, амбулаторного гемодіалізу та мобільної паліативної 

допомоги в амбулаторних умовах. 

У закладі функціонує консультативно-поліклінічне відділення, яке надає 

допомогу за 22 медичними спеціальностями. Для зручності пацієнтів 

запроваджено роботу електронної реєстратури. Протягом 2024 року 

амбулаторно-консультативний прийом склав 84 734 особи. Заклад працює в 

електронній системі eHealth. 

У стаціонарних відділеннях лікарні за 2024 рік проліковано 4 760 пацієнтів, 

випадків малюкової та дитячої смертності не зареєстровано. 

У лікарні функціонує паліативне відділення, яке надає допомогу 

онкологічним пацієнтам та хворим із хронічними патологіями на термінальних 

стадіях відповідно до вимог пакету «Стаціонарна паліативна допомога дорослим 

та дітям». Протягом року у відділенні отримали допомогу 292 пацієнти. 



Додатково запроваджено надання амбулаторної медичної допомоги 

паліативним хворим та послуги амбулаторного гемодіалізу. За 2024 рік виконано 

900 процедур амбулаторного гемодіалізу. 

 

4.3. Розвиток культурних послуг 

Мережа закладів культури громади налічує 53 установи, серед яких 30 

клубних закладів, 22 бібліотеки та 1 школа мистецтв. 

У 2024 році Теофіпольська селищна рада активно працювала над 

управлінням та належним збереженням закладів культури громади. Зокрема, для 

цього було виготовлено технічні паспорти на нерухоме майно клубних закладів 

культури на загальну суму 74 420 гривень. 

Станом на 01 січня 2025 року загальний контингент «Теофіпольської 

школи мистецтв» складає 300 учнів, викладацький склад - 20 викладачів, 8 

працівників. В закладі функціонує 3 відділення: музичне, художнє, 

хореографічне, в яких навчаються учні на 6 відділах (фортепіанний, духовий, 

вокально-теоретичний, хореографічний, образотворчого мистецтва, 

декоративно-прикладного мистецтва). 

7 викладачів школи мистецтв надають освітні послуги в селах: Поляхова, 

Святець, Турівка та селищах Базалія, Теофіполь (цукровий завод).  

У філіалах 90 учнів навчаються на фортепіанному відділі, відділах 

декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва (класи комп’ютерної 

графіки, дизайну, програмування та шиття). 

Комунальний заклад «Теофіпольський центр культури і дозвілля» 

Теофіпольської селищної ради має ряд досягнень та перемог у Всеукраїнських, 

обласних фестивалях, конкурсах, заходах: 

Теофіпольський центр культури і дозвілля зайняв перше місце в обласному 

конкурсі «На кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу та блог (у соціальній 

мережі) клубного закладу» у номінації «Краща група у соціальній мережі 

Facebook центральних БК, ЦКД»; 

І місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу 

та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у соціальній 

мережі Facebook сільських клубів та будинків культури»  - Гаврилівський СБК 

філія комунального закладу «Теофіпольський центр культури і дозвілля»; 

І місце в обласному конкурсі на кращий онлайн-захід серед клубних 

закладів територіальних громад (номінація «Видовищні форми») - 

Теофіпольський центр культури і дозвілля; 

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, 

групу та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у 

соціальній мережі Facebook сільських клубів та будинків культури» - 



Новоставецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський центр 

культури і дозвілля»; 

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, 

групу та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у 

соціальній мережі Facebook сільських клубів та будинків культури» - 

Гальчинецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський центр 

культури і дозвілля»; 

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, 

групу та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у 

соціальній мережі Facebook сільських клубів та будинків культури» - 

Ординецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський центр культури 

і дозвілля»; 

Грамота авторському колективу у складі: Таїсії Науменко, Анастасії 

Синчук та Дарини Гричаник - учасникам обласного онлайн-фестивалю 

відеороликів «Нам є ким пишатись» Теофіпольський центр культури і дозвілля; 

Грамота учасника обласного онлайн-фестивалю відеороликів «Нам є ким 

пишатись» - Ординецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський 

центр культури і дозвілля». 

В умовах воєнного стану бібліотеки спрямовували свою роботу на: 

просування читання, оновлення та актуалізацію бібліотечних фондів, навчання 

цифрової грамотності, проведення бібліотерапії через читання книг, участь у 

волонтерській діяльності, благодійництві, а також залученні грантів. Бібліотеки 

здійснювали обслуговування жителів нашої громади та внутрішньо переміщених 

осіб. 

Станом на 01 січня 2025 року фонд бібліотек становить 173 306 

примірників книг на суму 1 758521 гривень. 

На 2025 рік підписано 42 назви періодичних видань на суму 60 000 

гривень. 

Протягом 2024 року надійшло 1858 примірників книг на загальну суму 

180478 гривень, за державною програмою надійшло 123 примірники на суму 

31963 гривень. 

Теофіпольська селищна рада на поповнення бібліотечного фонду виділила 

99999 гривень. 

 

4.4. Підтримка сім’ї, молоді, розвиток фізичної культури і спорту 

У Теофіпольській селищній територіальній громаді реалізація державної 

політики у сфері соціального захисту дітей та запобігання дитячій 

бездоглядності здійснюється через Теофіпольську селищну раду як орган опіки 

та піклування. 



Координацію діяльності щодо захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування та тих, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, здійснює сектор «Служба у справах дітей» Теофіпольської 

селищної ради. 

Станом на грудень 2024 року на обліку в службі перебувало 12 дітей-сиріт 

та 38 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Із загальної кількості дітей: 

 33 перебувають під опікою громадян, 

 2 — в прийомних сім’ях, 

 12 — в дитячому будинку сімейного типу, 

 1 — у Комунальному закладі «Удайцівський навчально-реабілітаційний 

центр» Чернігівської обласної ради, 

 1 — у Комунальному закладі «Ізяславський навчально-реабілітаційний 

центр» Хмельницької обласної ради, 

 1 — у Державному навчальному закладі «Хмельницький центр 

професійно-технічної освіти сфери послуг». 

Основним напрямком роботи сектору є влаштування дітей під опіку, у 

прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. У 2024 році 8 дітей отримали 

статус дітей, позбавлених батьківського піклування, 7 дітей були влаштовані під 

опіку громадян, 3 — у державні заклади, 5 дітей знято з обліку через досягнення 

повноліття. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 866 від 24 вересня 

2008 року, сектор «Служба у справах дітей» селищної ради веде облік дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. На кінець 2024 року на обліку 

перебувало 43 дитини з 11 сімей. 

Службою проводяться профілактичні рейди, зокрема «Діти вулиці» та 

«Вокзал». У 2024 році було проведено 22 рейди, під час яких обстежено умови 

проживання 72 сімей, в яких виховується 175 дітей. У зв’язку з загрозою життю 

та здоров’ю 2 дітей було вилучено із сім’ї. Також ініційовано притягнення до 

відповідальності 3 батьків за порушення статті 184 КпАП України. 

 

4.5. Розвиток житлово-комунальної інфраструктури населених 

пунктів 

Теофіпольською селищною радою активно здійснюється робота в галузі 

житлово-комунального господарства.  

Завершено роботи по виготовленні генерального плану по с. Святець. 

У Теофіпольській селищній територіальній громаді постійно здійснюється 

контроль за благоустроєм населених пунктів, проводиться обстеження доріг.  

У звітному періоді проведено капітальний ремонт дорожнього покриття в 

селищі Теофіполь по вулиці Баюка загальною площею 1747 м², поточний 



(ямковий) ремонт асфальтного покриття доріг по 16 вулицях та провулках в 

селищі Теофіполь, 3 вулиць у с. Поляхова, вулиці Центральна с. Карабіївка, 

вулиці Свободи в с. Новоставці. Всього покладено 1999,3 м² асфальтного 

покриття. 

 Селищною радою придбано 6000 тонн щебеневої суміші фракції 0-40 мм, 

для підсипання вулиць і доріг громади, частину якої на цей час вивезено за 

допомогою ТОВ «України 2001», Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт 

МХП», ТОВ «Святець», ФОП Шведа В.П.  

Суміш розвезена по вулицях населених пунктів, згідно потреб, які подали 

старости старостинських округів, проведено грейдерування та каткування.  

Роботи проведені по 12 вулицях в селищі Теофіполь, а також по 4 вулицях 

в селищі Базалія та по 47 вулицях у 24 селах громади.  

Підсипано автодорогу сполученням Малий Лазучин – Карабіївка, Рідка – 

Поляхова, Бережинці – Поляхова. 

Для покращення сполучення між населеними пунктами громади 

Теофіпольською селищною радою уже другий рік проводиться підвезення людей 

комунальним автобусом до 23 населених пунктів громади за графіком зручним 

для населення.  

На території Теофіпольської селищної територіальної громади постійно 

проводяться обстеження зелених насаджень з метою виявлення аварійних дерев, 

з оформленням актів видалення зелених насаджень. 

У звітному періоді проводились роботи по поточному ремонту та 

обслуговуванню мереж водопостачання у 25 населених пунктах Теофіпольської 

громади загальною протяжністю 242309 кілометрів. 

На цих мережах водопостачання було ліквідовано 190 поривів із заміною 

частини трубопроводів, проведено ремонт електрообладнання електрощитових 

та часткова заміна вузлів обліку на 22 артезіанських свердловинах. 

Проведено ремонт та заміну водопровідних мереж, а також глибинних 

насосів замість тих, що вийшли з ладу на більш енергоефективні в таких 

населених пунктах: селище Базалія, с. Кузьминці, с. Воронівці, с. Коров’є, с. 

Троянівка, с. Гаврилівка, с. Кривовілька, с. Поляхова, с. Ординці, с. Підліски, 

селище Теофіполь, с. Строки, с. Новоставці, с. Шибена, с. Гаївка на що було 

витрачено – 13 211 945,00 гривень. 

Замінено 3000 м/п водопровідної мережі в с. Новоставці, селищі Базалія, с. 

Ординці діаметром 32/40/50/90мм. 

Протягом 2024 року ВУЖКГ проводились послуги з утримання та 

експлуатації 44 багатоквартирних будинків та прибудинкових територій, а саме: 

проведено поточний ремонт сходових кліток у 5 під’їздах 2 будинків (вул. 

Заводська 7А, вул. Небесної Сотні 47 - 152 174 гривень; 

на 2 багатоповерхових будинках виконано поточний ремонт елементів 

покрівлі на суму 79 844 гривень; 

проводилась обрізка та зрізання дерев на прибудинкових територіях та 

косіння газонів на суму- 109581 гривень; 

поточний ремонт каналізаційних мереж по 36 будинках на суму 156288 

гривень;  



виконані роботи по ремонту зовнішніх фасадів окремих будинків, 

освітлення місць загального користування, елементів благоустрою, дитячих 

майданчиків та прибирання підвалів, прибудинкової території та інші роботи на 

загальну суму 1 606 575,00 гривень. 

Також надавались платні транспортні послуги населенню – 320 540,00 

гривень. 

Комунальним підприємством «Благоустрій» у 2024 році виконувались 

роботи по облаштуванню та благоустрою Алеї Героїв по вул. Небесної Сотні в 

селищі Теофіполь, яку створено в пам'ять про загиблих захисників. 

Комунальним підприємством проводились роботи по скошуванню трави 

та карантинних рослин, проводились санітарні обрізки сухих та аварійних дерев, 

чагарників, корчування, подрібнення гілок та переробка їх на щепу.  

Проведено планування території та здійснено будівельні роботи для 

розміщення зони відпочинку в Бібліо Хабі. 

Постійно проводились роботи в селищі Теофіполь по утриманню в 

належному стані територій біля комунальних установ, дитячих майданчиків, 

парків відпочинку, пам’ятників, футбольних полів (обкошування та коткування), 

прилеглих територій до прибудинкових територій, тротуарів. 

Здійснювались мобільні виїзди в населені пункти громади для наведення 

благоустрою. 

 

4.6 Безпека життя населення селищної громади 

З метою забезпечення оперативного реагування на ліквідацію наслідків 

надзвичайної ситуації в період дії воєнного стану та здійснення заходів 

цивільного захисту населення та територій громади, селищною радою прийняті 

та виконувались заходи таких Програм:  

"Комплексна програма запобігання та зменшення впливу надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки 

на території Теофіпольської селищної ради на 2021 – 2025 роки»; 

«Програма з організації та проведення призову громадян України на 

військову службу, направлення на навчальні збори та направлення на навчання 

до військових закладів, забезпечення проведення заходів мобілізаційної 

підготовки та мобілізації на 2024-2025 роки». 

В Теофіпольській селищній раді розроблено та запроваджено в дію: 

«План профілактичної та інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо 

попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, загибелі і 

травмування людей на них у Теофіпольській селищній територіальній громаді на 

2024 рік»; 

«План приймання та розміщення евакуйованого населення із зони 

спостереження Хмельницької атомної електростанції у випадку загрози або 

виникнення комунальної радіаційної аварії на території Теофіпольської 

селищної ради»; 



«План заходів органів місцевого самоврядування, підприємств установ 

щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків на території 

Теофіпольської селищної ради у 2024 році»; 

«План приведення захисних споруд цивільного захисту Теофіпольської 

селищної територіальної громади в готовність до використання за призначенням 

на 2024 рік»; 

«Проєкт плану цивільного захисту Теофіпольської селищної ради на 

особливий період»; 

План дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах 

енергопостачання, теплопостачання, газопостачання, водопостачання та 

водовідведення, під час проходження осінньо-зимового періоду 2024-2025 років; 

План облаштування об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 

засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, на 2025-2026 

роки по Теофіпольській селищній територіальній громаді Хмельницького 

району Хмельницької області. 

В 2024 році проводились заходи щодо поліпшення стану системи 

оповіщення територіальної громади. Здійснено оплату адміністрування 9-ти 

приладів віддаленого керування системами оповіщення повітряної тривоги 9 

автоматичних сирен оповіщення, та користування програмним продуктом 2024 

року вуличного радіо на суму 25,5 тис. грн, закуплено підсилювач-мікшер 

80ПП024М-FM/МР на суму 4,26 тис. гривень.    

Теофіпольською селищною радою постійно проводиться робота по 

забезпеченню населення захисними спорудами цивільного захисту. Для укриття 

населення використовуються 60 протирадіаційних укриттів місткістю 22,7 тис. 

осіб, 20 найпростіших укриттів місткістю 4,13 тис. осіб. 

 

4.7. Екологічна безпека та збереження довкілля 

Комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» Теофіпольської 

селищної ради здійснено зариблення ставка с. Новоставці закупленим 

рибопосадковим матеріалом, це відбувся другий етап зариблення, відповідно 

складено Акт зариблення ставка. 

В листопаді 2024 року відповідно до дозволу було спущено став та 

реалізовано рибу а саме: 

товстолоб 1000 кг на суму 42517 грн без ПДВ; 

короп 1034 кг на суму 67207 грн без ПДВ; 

білий Амур 1040 кг на суму 67632 без ПДВ. 

 

5. Фінансове забезпечення реалізації Програми 

Невід'ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів є 

фінансування.  

Бюджет Теофіпольської селищної територіальної громади  на 2024 рік 

затверджено рішенням селищної ради від 22 грудня 2023 року № 23-39/2023 

«Про бюджет Теофіпольської селищної територіальної громади на 2024 рік». 



Питання формування бюджету Теофіпольської селищної територіальної 

громади, ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів розглядалися  

в 2024 році на пленарних засіданнях сесії селищної ради. 

 

Фінансово-бюджетна ситуація в громаді за 2024 рік 

 

 

Найменування 

показника 

Одиниця 

виміру 

Плановий 

показник 

Фактичний 

показник 

% 

виконання 

1. 

Капітальні видатки 

бюджету 

територіальної громади 

тис. грн 24 126,2 21 361,5 88,5 

2

2. 

Обсяг власних 

надходжень до бюджету 

територіальної громади 

тис. грн 203 743,2 212 643,7 104,4 

3

. 

В т. ч. обсяг 

надходжень до 

бюджету 

територіальної громади 

від сплати ПДФО 

тис. грн 119 871,8 123 884,6 103,3 

4

. 

Обсяг надходжень до 

бюджету 

територіальної  

громади від сплати 

єдиного податку 

тис. грн 45 542,6 48 611,0 106,7 

 

 

 

Головний спеціаліст відділу  

економічного розвитку,  

інфраструктурних проєктів та  

регуляторної  діяльності                Інна МІЩУК 

 


